

TÁMOGATÓ LEVÉL

A modern társadalmakat formáló változások legfontosabb katalizátorai a civil közösségek, amelyek egy-egy helyi probléma megoldásában segíthetik az önkormányzati vagy az állami szervezeteket. Sokféle civil közösség keletkezett, most a városokban szerveződő kutyás közössége tevékenységéről szeretnék röviden szólni. Ma már tudományosan is igazolt tény, hogy az ember és a kutya viszonya különleges, hosszú evolúciós folyamatban alakult ki. A kutya sok esetben családtag lett és kötődésével, viselkedésével sok család és egyedül élő ember érzelmi problémáit segít hatékonyan megoldani. Természetesen vannak akiknek ez némi terhet jelent és éppen a civil közösségek feladata, hogy a kutyatartásban ésszerű kompromisszumok segítségével mindenki számára elfogadható viszonyokat alakítsunk ki.

Az EB OVO Egyesület megalakulása pillanatában felismerte az új közösségben rejlő erőt, mely képes lehet a városi kutyatartás környezeti feltételeinek megváltoztatására, jobbra tételére. Ezért a szervezet kezdeményezte a kutyás emberek közösséggé szerveződését, és immáron 6 éve azok szószólajaként közvetíti a döntéshozó szervek felé a kutyás közösségi igényeket.

Etológiai munkásságom során hosszú éveket töltöttem el tudomány-népszerűsítéssel, s bátran állíthatom, hogy az EB OVO Egyesület munkája és a saját tevékenységem között látok párhuzamot. Az Egyesület munkájával az általuk szervezett „Első konferencia a városi kutyatartásért” rendezvény kapcsán ismerkedtem meg, s azóta is figyelemmel kísérem tevékenységét.

Fontosnak tartom, hogy minél több ember tudjon arról, hogy létezik olyan civil szervezet Magyarországon, amely a szívében viseli a kutyás kérdés alakulásának sorsát és 6 éve segíti a *családtagként tartott kutyás* életforma békés beilleszkedését a meglévő és a változó társadalmi, valamint infrastrukturális keretekbe.

A Városliget megújulása során a kutyás közösségek együttműködése feltétlenül szükséges. Ennek a folyamatnak a segítségével az EB OVO Egyesületet és Csonka Bertát, az egyesület vezetőjét tapasztalatai, eddigi eredményei, kitartó munkája miatt teljes mértékben támogatom.



Csányi Vilmos

Akadémikus, egyetemi tanár